XETOR

BBepTHOe pe3bboBoe coeauHeHue, T-obpasHoe

XapaKTepucTuku
CoepuHenne 1

dopmMa ynsnoTHeHus 1

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.09.24

Hapy>kHasi pe3bba BSP, umnnHapuyeckas

Mopenb

KoHcTpyKuus

Hopwma

MaTtepuan

3awuTa NOBEPXHOCTHU

CoepguHeHue 2 + 3

dopMa ynsoTHEeHUn 2

+3

YKaszaHus

®dopma G - =
BBepTHOe pe3bboBoe coeAnHEHUE C Jr _
pEeryanpoBKOM NOM0XKEHUA - G}__ ____\ . 'l'—lj:fi
T-obpa3Hasa dopmMa Ls o | —{
I1SO 8434-1 | | o

Ctanb

[anbBaHU4Yeckoe NnoKpbITNE

MeTpuryeckas Hapy>xHas pe3bba,

UMAnMHApMYeckas

BHyTpeHHW KoHyC 24°

YKa3aHuA no MOHTaXKy, yCTaHOBKe, Harpys3ke AaBjeHneM n JonycTuMbiM pa60‘-|VIM TemnepaTypam npeacTasBfieHbl B TEXHUYECKOW NHGopMaLumm

ANs pe3b60BbIX TPYOHbLIX CoeaANHEHUI.

KoMnnekT nocTaBKu

LUTyuep (6e3 HaKMAHOW ralikn N pexXXyLLero KosbLa)

HauMeHoBaHue Hapy>xHbiin @ TpyObI G2 + L3 L5 Pabouee paBneHue, Konbuo kpyrnoro
G3 6ap cevyeHusn

ApTuUKyn

XETORNWO4HL
XETORNWOGHL 8
XETORNWO8HL 10
XETORNW10HL 12
XETORNW13HL 15
XETORNW16HL 18
XETORNW20HL 22
XETORNW25HL 28
XETORNW32HL 35
XETORNW40HL 42
XETORNWO3HS 6
XETORNWO04HS 8
XETORNWOGHS 10
XETORNWO8HS 12
XETORNW10HS 14
XETORNW13HS 16
XETORNW16HS 20
XETORNW20HS 25
XETORNW25HS 30
XETORNW32HS 38

G1/8"-28 M12x 7 PN 315 8,00 x 1,50
15

G1/4’-19 M14x 9 23 16 23 8 14 PN315 19 10,77 x 2,62
15

G1/4"-19 M16x 9 24 17 25 10 19 PN315 19 10,77 x 2,62
15

G3/87-19 M18x 9 26 19 28 12 19 PN 250 22 13,94x2,62
15

G1/2"-14 M22x 13 28 21 30 15 22 PN250 27 17,86 x 2,62
15

G1/2'-14 M26x 13 31 24 36 18 27 PN250 27 17,86 x 2,62
15

G3/4"-14 M30x213 35 28 36 22 30 PN160 36 23,47 x 2,62

G17-11 M36x215 38 31 44 28 36 PN160 41 29,50 x 3,53

G11/4"- M45x215 48 38 50 35 50 PN 160 50 37,69 x 3,53

11

G11/2"- M52x215 49 38 52 42 50 PN 160 50 44,04 x 3,53

11

G1/4’-19 M14x 9 22 15 23 6 14 PN315 19 10,77 x 2,62
15

G1l/4"-19 M16x 9 24 17 27 8 19 PN 315 19 10,77 x 2,62
15

G3/8”-19 M18x 9 25 18 29 10 19 PN250 22 13,94x2,62
15

G3/8"-19 M20x 9 29 22 29 12 22 PN250 22 13,94x2,62
15

G1/2"-14 M22x 13 43 25 36 14 27 PN 250 27 17,86 x 2,62
15

G1/2"-14 M24x 13 33 25 36 16 27 PN250 27 17,86 x 2,62
15

G3/4”-14 M30x212 38 28 39 20 30 PN250 36 23,47 x2,62

G1'-11 M36x214 42 30 44 25 36 PN 250 41 29,74 x 3,53

G1.1/4"- M42x215 49 36 49 30 50 PN 160 50 37,69 x 3,53

11

G11/2"- M52x215 50 34 55 38 50 PN 160 55 44,04 x 3,53

11

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/xetornw04hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw06hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw08hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw10hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw13hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw16hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw20hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw25hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw32hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw40hl
https://hansa-flex.com.ua/xetornw03hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw04hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw06hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw08hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw10hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw13hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw16hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw20hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw25hs
https://hansa-flex.com.ua/xetornw32hs

XETOR HANSAFFLEX

BBepTHOe pe3bboBoe coeauHeHme, T-obpasHoe ObHoeneHo: 04.09.24

Cepus: LL = o4eHb nerkas; L = nerkas; S = Taxenas
PN = HomuHanbHoe nasaeHuve (bap)

@ d2 = HapyxHbIVi AnameTp Tpybbi

SW, S1, 52, S3 = pa3mep o Koy

HecMoTps Ha TWaTeNbHYI0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXXET UCKJIOYNTb OWNGKN, MO3TOMY 5
Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua



